

# ИЗУЧАЕМ МЕСТНОСТЬ В ИГРЕ

*В Петербурге появилась настольная игра с дополненной реальностью, посвященная Курортному району*

Администрация района совместно с издательством настольных игр GaGa Games при поддержке депутата Законодательного собрания Санкт-Петербурга Александра Ваймера, а также представителей бизнеса Курортного района и Ленобласти выпустили настольную игру. «Большая бродилка по Курортному району» позволяет лучше узнать его историю, особенности и традиции, а познавательный краеведческий материал подается в интересной и доступной для всех возрастов форме.

Механика игры основана на знакомых всем с детства ходилках, когда бросаешь кубики и ходишь вперед на выпавшее значение. Цель игры — быстрее остальных участников добраться до финиша. Маршрут пролегает через все города и поселки Курортного района, его основные достопримечательности.



Стараясь быстрее добраться до финиша, игроки должны будут выполнять задания карточек «Хорошо/плохо» и «Событие!». Карточки «Событие!» отражают знаковые мероприятия, например День Зеленогорска, Джазовый фестиваль, Мотокарнавал.

Мешать продвижению соперника помогут карточки «Артефакты» — предметы, связанные с Курортным районом: лечебная грязь «Сестрорецкого Курорта», Ботик Петра I, винтовка С. В. Мосина...

Игра рассчитана на компанию от 2 до 5 человек, на одну партию отводится 30 минут.

Не обошлось и без сюрпризов. «Большая бродилка по Курортному району» — первая игра от GaGa Games, в которой есть дополненная реальность. Чтобы увидеть ее и раскрыть все секреты бродилки, нужно скачать приложение GaGa AR и навести камеру устройства на области, отмеченные специальным значком.

Настольную игру можно приобрести в историко-культурном музейном комплексе в Разливе, библиотеках Курортного района, у партнеров, принимавших участие в проекте, а также в магазинах GaGa Games.